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Eredeti terv szerint, dr. Soós Ágnes elnökünk - sok nehézséget legyőzve – szervezésének
eredményeként, a nem minden tekintetben korrekt Ryanar repülőtársasággal indultunk útnak
5-én a Liszt Ferenc repülőtérről, mintegy 50-en. Pisaba érkeztünk dél felé, ahonnan a Shuttle
magas vasút szállított Pisába belvárosába és megkezdődött három és fél napos programunk.

  

Első nap volt Pisa és Lucca. Este Montecatini központjában szálltunk meg, egy kulturált,
színvonalas szállodában, ahol ízletes reggeli és vacsora tette kellemessé a napokat.

  

Második napi programunk Firenze volt, ahol mindazt sikerült megnézni, ami terveinkben volt,
beleértve az 1285-ben alapított kórházat, ahol a kórház főigazgatója, vezető gyógyszerésze és
menedzser igazgatója tartott értékes és emlékezetes ismertetést (a kollektív fényképét lásd a
galériában). A sok látnivaló között nem maradhatott ki az ékszerészek utcája, hídja és az Uffizi
sem.

  

Harmadik nap: Siena, San Gimignano, Montecarlo di Lucca.

  

Sienában a főtéren, ottjártunkkor nem lóverseny volt, hanem Lamborghini bemutató. A nagy
séta után jól esett az olasz vendéglőkben a pizza és a sör. Jól esően ültünk be utána az
autóbuszba pihenni (mert még nem tudtuk mi vár ránk). Rövid utazás után érkeztünk a domb
tetőre épült  San Gimignanoba, ami – többek között is – arról volt nevezetes, hogy ide sem
tudtunk autóval felmenni. A város híres a tornyiról, („Tornyok városa”): fehér boráról, de nem
utolsó sorban, a mindenkit elvarázsoló világbajnok fagylaltosok, ahol mindenki hosszan állt
sorban egy adag fagylaltért, a Gelateria Dondoli fagylalt szalon előtt.
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Harmadik nap utolsó programunk a Montecarlo di Lucca nevű hangulatos borvendéglő, ahol a
római lakomákra emlékeztető étel kavalkád s több mint 10 féle jobbnál-jobb borok kostálást
tették lehetővé, a végén 50 fokos olasz pálinkával „szigetelve”.

  

Negyedik nap kellemes meglepetéssel szolgált a Ryanar. A repülőnk nem reggel, hanem
délután indult vissza. Így maradt időnk még egy sétára Firenzében, majd Firenze Gellért
hegyén egy kellemes, választékos ebédre a TERRAZA MICHELANGELO teraszán és utolsó
fényképek elkészítésére a gyönyörű napsütés időben.Emlékezetes, élménydús programunkhoz
hozzájárult a kiváló időjárás és nem utolsó sorban a rendkívül magas színvonalú, élvezetes –
helyenként művészi – idegenvezetés, amelyet a három nap alatt Schimkovits Gina és Bánfalvi
Katalin aki az előszervezésben is rendkívüli munkát végzett.

  

Beszámolóm a szokásosnál rövidebb volt, de részletesebben több kötetre nyúlt volna. Lényeg:
szakmailag tanulságos volt, megismertünk egy sajátos olasz kórház gazdálkodását, működését,
mindnyájan rendkívül jól éreztük magunkat, amit tanúsítanak a galériában bemutatott fotók,
amelyekért köszönetünket fejezzük ki elsősorban Nagy István klubtagunknak és azoknak, akik
még képeket küldtek (akinek szükséges, lemásolhatja, elmentheti, tetszés szerint)
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        GALÉRIA    
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